

ЧТОБЫ ГОД БЫЛ СЧАСТЛИВЫМ...

ЧТО НАДЕТЬ? Естественно, от нашей одежды, ее стиля и цвета очень сильно зависит настроение. В чем же встречать Новый 2011 год? Астрологи, сделав необходимые расчеты и приняв во внимание энергетику наступающего года, могут дать подсказку каждому представителю зодиакального созвездия. Конечно, при этом не учитываются индивидуальные особенности конкретного человека, такие советы всегда носят общий характер.

ОВЕН. Для вас, как и в прошлом году, белый цвет в новогодней одежде предпочтительнее всего, так что можете не тратиться на новый наряд. Как вариант подойдут фиолетовые оттенки и оранжевый.

ТЕЛЕЦ. Нечасто вы бываете единомышленниками со своими предшественниками по зодиаку! Но вот рекомендации по поводу цветов одежды на этот Новый год у вас с Овнами практически одинаковые. Разве что еще голубой вам подойдет, в отличие от них.

БЛИЗНЕЦЫ. Зеленый и его оттенки будут вам к лицу. Но если вам нравится красный - тоже неплохо.

РАК. Голубые и фиолетовые оттенки в одежде должны помочь вам настроиться на лучшее.

ЛЕВ. Удивите всех: ведите себя скромно, оденьтесь в голубое... И положительная реакция окружающих может удивить даже вас.

ДЕВА. Выбирайте любые из оттенков красного, зеленого и голубого, комбинируйте. Вам многое позволено в наступающем году!



ВЕСЫ. Четких рекомендаций по цвету вашей одежды нет - вы должны сами почувствовать, что вам нужно. Для вас грядущий год может оказаться самым непредсказуемым и удивительным за последнее

время, а может, и за всю жизнь.

СКОРПИОН. Для вас рекомендация более строгая, чем для кого бы то ни было: белый. Нежелательны обилие золотых украшений и вообще пестрота в одежде.



СТРЕЛЕЦ. Разнообразные оттенки голубого в одежде могут помочь вам настроиться на гармоничные поступки.

КОЗЕРОГ. Предпочтительнее всего зеленый и его оттенки.

ВОДОЛЕЙ. Ваша гамма - желто-оранжевая. Для многих из вас Новый год пройдет под знаком новых связей, контактов, отношений.

РЫБЫ. Самый предпочтительный цвет - белый, рекомендуются и оттенки желтого.

Совет для тех, кто все-таки растерялся перед выбором цвета праздничной одежды. Для представителей всех знаков однозначно более гармоничными на момент встречи Нового года можно считать голубой, фиолетовый и синий цвета, а менее гармоничным - оранжевый.

СОВЕТУЮТ ЗНАТОКИ

Встречая 2011 год, поставьте на стол 12 или 5 свечей. Они могут быть желтые, золотые или серебряные, а также пурпурные, сиреневые или голубые. Если свечи белые, то дополнить их могут только пурпурные или желтые свечи. В убранстве комнат и стола должны присутствовать вещи из дерева: деревянная посуда, блюда, ложки, тески, ракушки, камешки, деревья. На елку сделайте украшения своими руками и загадайте добрые желания.

Аксессуары, украшения подберите из натуральных материалов, камней. Хороши деревянные бусы, брелки, серьги. Из металлических украшений золото, серебро, медь, платина. Но надевать украшения надо отдельно, не смешивая металлы.

Угощения должны быть разнообразными, чтобы дом в течение года был полной чашей. Стол лучше поставить на середину комнаты, в центре стола фрукты и зерновые, могут быть искусственные или натуральные деревья, лапки ели. На праздничном столе обязательно должны быть яблоки и просо.

Не следует подавать на стол никакой зайчатины или крольчатины, чтобы не будить в Зайце уходящего Тигра! Вообще, лучше отдать предпочтение блюдам вегетарианским. Побольше всяких овощей, особенно травки зеленого лука, укропа, петрушки, салата.

Вместе с новогодними подарками под елку стоит положить пучок моркови, чтобы порадовать символ 2011 года. А под бой часов, загадав заветное желание, можно и помянуть (ведь по некоторым версиям китайского гороскопа это год Кота).

